
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Середня освіта (українська мова і 

література, зарубіжна література)» підготовки фахівців другого 

(магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 014 Середня освіта 

(Українська мова і література) галузі знань 01 Освіта /Педагогіка

Основним фокусом освітньо-професійної програми «Середня освіта 

(українська мова і література, зарубіжна література)» підготовки фахівців 

другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 014 Середня 

освіта (Українська мова і література) галузі знань 01 Освіта /Педагогіка, 

розробленої кафедрою української мови і літератури та методик їх навчання 

КОГПА імені Тараса Шевченка є її спрямованість на філологічну, 

педагогічну та методичну підготовку фахівців в галузі навчання української 

мови і літератури, зарубіжної літератури.

У рецензованій освітньо-професійній програмі запропоновано 

розв’язувати комплексні питання, які стосуються не лише підготовки вчителя 

української мови і літератури, вчителя зарубіжної літератури, але й умов, які 

сприятимуть формуванню їхніх загальних та професійних компетентностей, 

формуванню свідомої особистості, яка буде здатна продовжувати свій 

особистісний саморозвиток і самовдосконалення.

У рецензованій освітньо-професійній програмі відзначаємо чітко 

зазначені мету, навчально-методичний фокус та унікальність програми, яка 

полягає у спрямованості на підготовку вчителя української мови і літератури, 

зарубіжної літератури, що опановує та розвиває досвід методики навчання в 

освітніх закладах Кременця і одночасно засвоює сучасні освітні орієнтири та 

цінності західного демократичного світу. Програма включає навчальні 

дисципліни професійно-теоретичної та практичної підготовки, які 

поглиблюють компетентності майбутнього вчителя української мови і 

літератури, зарубіжної літератури й забезпечують можливість засвоєння 

наукових програм у відповідних галузях знань.



Слід відзначити, що програмні результати навчання здобувачів вищої 

освіти (магістрів) у рецензованій освітньо-професійній програмі виявляють 

їхні взаємозв’язки та чіткі відповідності переліку декларованих програмою 

загальних та фахових компетентностей навчання. Важливим є й дотримання 

продуманого балансу щодо професійних (Ьагсі зкіїїз) та універсальних 

компетентностей (зой зкіїїз).

Подальшу перспективу оптимізації рецензованої освітньо-професійної 

програми вбачаємо у збільшенні переліку дисциплін для самостійного 

вибору студентів, а також у поглибленні форм співпраці з усіма учасниками 

освітнього процесу, що надасть можливість випускникам освітньо- 

професійної програми реалізувати себе у майбутній сфері освітньо- 

професійної діяльності.

Отже, розроблена проектною групою кафедри української мови і 

літератури та методик її навчання КОГПА імені Тараса Шевченка освітньо- 

професійна програма може бути рекомендована для підготовки фахівців за 

спеціальністю 014 Середня Освіта (Українська мова і література) на другому 

(магістерському) рівні освіти.

Рецензент:

доктор філологічних наук, 

професор, академік НАН України, 

завідувач кафедри полоністики ННІФ 

Київського національного 

університету імені Тараса Шевченка =|шІ. Радишевський

Секретар
“  »


